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Holtponton állnak 
az angol-japán 

békéltető tárgyalások
Bz európai nagyhatalmaié pnlitikójóunl szemben katonai 

intézkedésekről tárgyalnak lapónban
Félhivatalos forrásból származó 

értesüléslés szerint a tokiói értek ez 
let keretében a két fél áthidatlan 
nózetbeli eltérései következtében 
megszüntették a gazdasági megbe 
szólóseket mindaddig, amíg Ang­
lia újból nem javasolja azok foly­
tatását.

Tokiói politikai körök a megbe­
szélés ideiglenes elhalasztását az 
elhalasztását az Egyesült Államok 
az amerikai angol—japán kereske 
delmi szerződés felmondásával leg 
utóbb tanúsított tüntető eljárása

val hozzák összefüggésbe, ami a 
japán követelések irányában Ang 
lia álláspontját is megmerevítette.

Politikai körök szerint Angliá­
nak nyílván az a szándéka, hogy 
a tokiói megbeszéléseket csupán 
politikai kérdések megtárgyalásá­
ra korlátozza.

Anglia ugyanakkor azon fáradó 
zik, hogy a gazdasági kérdések 
tárgyalásába az Egyesült Államo­
kat és Franciaországot is bevonja 
azzal az indokolással, hogy ez a

két állam gazdasági téren szoros 
érdekközösségben áll Kínával.

Az Asahi értésülése szerint az 
angol-japán kerekasztal-értekezk- 
ten Craigie angol nagykövet a gaz 
dasági kérdéseknek az értekezlet 
anyagából való kiküszöbölését kér 
te. Kató erélyesen vissautasitotta 
Craigie indítványát és hangsúlyoz 
ta .hogy az ellentétben áll az Ari 
ta—Craigie-fóle megegyezéssel. Ka 
to kijelentette, hogy a japán kor­
mány véleménye szerint az érte­

kezletet csak abban az esetben fog 
ja siker koronázni, ha teljes egész 
ükben elfogadják a japán kíván 
Ságokat.

A japán miniszterelnök a kabi­
nok tegnapi ülését, mely a belső 
ügyekkel foglalkozott volna, bi­
zonytalan időre elhalasztotta a 
helyette Itagaki hadügyminiszter­
re)« a tengerészeti miniszterrel és 
töob magasrangu vezérkari tiszttel 
jolytatott megbeszélést, melyen a 
az európai helyzetet illető hadá­
szati intézkedésekről volt szó.
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Németország magatartása a danzigi kérdésben 
ugyanolyan mint ezelőtt a cseh kérdésben

A francia sajtó szerint további következmé­
nyei lesznek a lengyel-danzigt viszálynak

összetételéről még nem tudni bizo 
nyosat, de feltehető, hogy az ed­
digi bel- és külügyminiszter to­
vábbra is a helyán marad.

A francia sajtót erősen foglal­
koztatja a Danzig és Lengyelor­
szág közötti vámviszály. Az intre 
siagagt azt mondja, hogy Német­
ország magatartása a danzigi kér­
désben ugyanolyan, mint egy esz 
tendővel ezelőtt Csehszlovákiával 
szemben.

Most Lengyelország dolga an­
nak eldöntése, hogy mikor látja 
fenyegetettnek létfontosságú érde­
keit, amelyeket Nagybritannia és 
Franciaország szavatolt. A 1 ans 
Midi is úgy véli, bogy a Danzig 
és Lengyelországi vámviszálynak 
még további következményei lesz­
nak, de még emlékeztet arra,hogy 
Hitler mindig a legnagyobb ü-

gyészséget tanásitotta, ilyen kon­
fliktusok alkalmával. Annyi bizo­
nyos, hogy a népszövetségi biztos

jelentése semmit sem tud változ­
tatni Danzig nemzeti szociálista 
jellegén.
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Franco átalakítja 
kormányát

Jólértesült körökben úgy tudják 
hogy a Franco tábornagy által 
tervezett kormányátalakítás a na­
pokban megtörténik. A Caudillo 
különösen az elmúlt hét vége óta 
foglalkozik aehatóan a kormányát

alakítás kérdésével s ezzel kapcso 
latosan szerdán fogadott magas­
rangu katonát, és előkelő polgári 
személyeket. Szerdán este minisz­
tertanács foglalkozott a kormány­
átalakítás ügyével. Az uj kormány

ügyelőre szünetelnek 
a moszkvai tárgya­

lások
Valószínűnek látszik, hogy a 

moszkvai paktumtárgyalások most 
már mindaddig szünetelnek, amíg 

a szovjetfővárosba megérkezik az 
angol és a francia katonai kül­
döttség,

A kormányhoz közelálló Daily 
Telegraph szintén igy látja a hely 
zetet és pedig azért, mert vélemé 
nye szerint a Moszkvában megin­
duló katonai tanácskozások során 
végleg tisztázhatják a sokat vita­
tott «közvetetett támadás“ fogal­
mának értelmezését.
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A spanyol üzemi szervezetek 
nemzeti szindikátusa 3000 mun­
kásház építését kezdte meg Val- 
laoesban. Az építési költségek kö­
rülbelül 20 millió pezetára rúgnak, 
összesen mintegy 9000 munkás­
ház felépítését tervezik.

9 fcartelltünráiy novellája 
rövidesen elkészül

hirdessen lapunkban

Károly román király és Mihály 
trónörökös Rhodos szigetére őrke

Rövidesen elkészül a karielltör- 
vény novellája.

A kartelltörvóny novellája az ed 
digi rendelkezéseket összhangba 
hozza az árkormány biztosság mun 
kaköróre vonatkozó rendelkezé- 
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sekkel.
A karteltörvény novellája ezen 

kívül intézkedéseket tartalmaz a 
kényszerkartel és ipari zárt szám 
eseteire.

zett.

A Petit Párisién jelentése sze­
rint a francia parlament angol— 
francia csoportja csütörtökön az al 
sóház testvérosopertjának meghí­
vására Delbos volt külügyminisz­
ter vezetésével Londonba utazott.

Kun Bélát Moszkvában 
kivégezték

A varsói Illustrovany Kurjer 
Codzienny jelenti Moszkvából, 
hogy az egyik moszkvai fogház­

ban meghalt Kun Béla.
Moszkvában úgy tudják, hogy 

Kun Bélát kivégezték.

Jean közelében egy társasgép­
kocsi szakadékba zuhant. Nyolc 
utas meghalt, hat megsebesült. 
A társasgépkocsi falangista leá­
nyokat és fiukat vitt Jeaenbe, ahol 
a fiatal falangisták az általuk ősz 
szegyűjtött ékszereket és ezüst 
pénzeket az államlap javára akar 
ták átadni.

Iljabb incidens a técsni 
hafdrincidens ügyében

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
ős az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágás’, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
ségét követ el.

A román kormány hozzájárult I gyár—román bizottsánot küldjenek 
ko,rmánynak »hhoz a ki Addig is a tutajhajózás a fel­

javaslatához, hogy a tócsői inéi- I ső Tiszán szünetel, 
dens megvizsgálására vegyes ma-

Hétszázhúsz pengőt lopott 
egy gazdasági cseléd

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, » hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztán tarta­
ni. azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
■a céljából száraz időben locsolás 
nélkül sepőrni nemszabad.

Eszenyi Imre Bellegelő 502 sz. 
alatt lakó gazdálkodó feljelentést 
tett ismeretlen tettes ellen, aki a 
szekrényéből ellopott 720 pengőt.
A gyanú Kovács Sándor gazda­
sági cselédre terelődött, akit elő
i.o.o.o.o.o.o«o.oK„o.o.oio.o.o.o.o.C

18 állítottak. A gyanúsított a ke- 
resztkórdésekalatt bevallotta, hogy 
tényleg 6 volt a tolvaj A rendőr­
ség a kihallgatás után letartóztat­
ta és átkisórte az ügyészségre.

Öngól csapafszállífásoh 
Egyiptomba

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizülledók 
trágya kerül értékesítésre. Ara a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gél ők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyvizteiep felügyelője eszközli.

Augusztus közepén 5000 főnyi 
angol osapatszállitmány érkezik 
Indiából a Szuezi csatorna kör­
nyékére.

c , . „ A gyálogság
a Szuez meletti El Fayd táborba 
a tüzérség nagy gu'ák közelóbün

fog táborozni.
Az Egyiptomban lévő angol csa

patok létszáma ezzel ez angol_
egyiptomi szerződésben megbatá­
rozott létszsám kétszeresére emel-
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Angliának félévre elegendő 
búzakészlete van

Vígszínház
A legremekebb és legragyogóbb

francia film:
Vágyak Valtert

V • S. Morrison, Lancaster her- 
cegség kancellárja az alsóházban 
Anstruther Gray képviselő kérdé 
sóre kijelentette, hogy Anglia je­
lenlegi búzakészlete az uj termés
saoeoaoaoeoeoeoecD

igénybevétele és a iegcsekéf- 
behozatal nélkül elegendő ysbb 
szág több. mint hathavi - az őr­
letének fedezésére, dzüksóg-

Pazar kiállítású, csodás operett 
Oscar Strauss zenéjével. 

Csak 16 éven felülieknek.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 

I beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 

I P°®te utján a város területére be- 
! hozott fogyasztási adó kötelescik-
Mket - bor, Bőr-, szeszesitalnemü-

•OBosoacaacr»

ek (pálinka. Ük'
gyéb égetett • úr* tiszta-ezeaz, e- 
folyadókok) szeszesitalnemtiek és
stb - az o/ahk’ 8zaJonna. háj, 
jelentse bea mbb megjelölt módon
m^í/adókl'dekó-xbn1 két ,itert w

afl0’ de 25 literen aluli, Bőrt

két litert meghaladó, de 25 litere 
aluh szeszeeitalnemüeket egy jjte“ 
meghaladó de 25 literen 2 
mennyiségben vasúton, vagy t«n 
gelyeu kézi-, vagy személy-pí 
gyászként a város területére beW tartozik a behozott adótárgy nel 
mennyiségét az illető helybeli Va 
suti állomáson, illetve a várni 
Tompoknál a bejelentések átvételi
re jogosított közegeknél a behefa­
tállal egyidejűleg azonnal bejelel, 
teni ós a behozott mennyiség u 
tán a törvényesen megáiiaitott fi eyaMtó«! adót ugyanLk . ÍJ 
?“«e“ kOasgekMl, a kiaJÄ 
tál kiállított hivatalos nyugta ffn 
gyasztási adó bárca) ellenében T 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket» 
vasúton, vagy tengelyen, kézi- é£ 
szemóiypodgyászkónt 25 literen 
illetve 25 kg-on felüli mennyiX 
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt »

behozatali utakon feláhitott váml 
sorompók kezelői elé állítani, 8 a- 
zón felül a behozott adótárgy ne-. 
lÓlfeü,Uyi^ét* úgyszintén az el
raktározás hdyét és idejét a beho
zataltó1 számított 24 órán beiül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó-- 
kát kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
tem. A postacsomagban bármilye-, 
mennyiségben érkezett fogyás' 
bi adó alá eső cikkek a postait! 
besitóstől számított 24 órán beiül 
ugyani t szintén bejeJentendők.1

^9zh a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket tem 
gelyen, vagy gyalogosan a sorom 
póházakkai ellátott nyilvános
ho7n?Zabhd a város területére be- 
boznh 8 hogy az összes utak fokn

során a mulasztó 1-1 non r> ' 
gőig, illetve a megrövidített, ? dü' 
megrövidítés veszélyének * vaF 
gyasztási adó, illetve adó ^V0' 
négyszeres összegétől an- PótJék, a 
szoros összegéig tariaP jak nyolc- 
tetőssel bűn tettetik ^ pénzbün-

olvass
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Szombaton 2 ős félórás előadás I

3 BETYÁR
Ezenkívül SAMURAJ LEÁNYA 

Érdekes szertárai történet 10 
fejezetben.

Előadások: fél 7 ós 9 órakor.
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Megnyitják az óvodákat
Az óvodák általános javítási 

munkálatai az óvodák nyári szün­
ideje alatt nem fejeződhettek be. 
A rendes óvodai foglalkozás au­
gusztus hó 7-én kezdetét veheti a 
Tégláskerti, Szoboszlai-uti, Nagy­
várad utcai, Mester u'cai, Alvinoi-

téri és Csapókerti óvodákban. — 
Augusztus hó 15 én a József kir. 
herceg utcai, Tímár-utcai, Homok 
kerti, Téglavetői és *Pozsonyi-uti 
óvovákban is megkezdődik a ren­
des foglalkozás.

w

Nyugdíjasok összejövetele
A MÄV nyurdijasok aszta’tár- I este 7 órakor tartja összejövetelót 

easága holnap 5 én, szombaton | Hunyadi utca 9. szám alatt.
j^OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCKXtOOOOOOC-OOOOOOOOOiXíOio.>:V

Húszmilló pengő lesz a szociális
alap terete

A belügyminisztériumban foly­nak a munkálatok a szociális alap 
létesítőre vonatkozó rendelkezések 
előkészítése ügyéber.

A.szociális alap kerete 20 millió 
pengő lesz. Az erre »"vonatkozó tör

vényjavaslat pontosan meghatároz 
za, hogy ennek a 20 millió pen 
gönek a fedezetét miképpen kell- 
biztositani és hogy a szociális ala 
pót, miképpen kell felhasználni.
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Atlétikai verseny
Bsombaton és vasárnap délután 

fél 4 órai kezdettel rendezi meg 
az egyetemi sporttelepen a MASz 

ikeleti kerülete Keletmegyrrország 
1939 évi senior férfi és női atle-

s enneklikai bajnoki versenyét 
keretében kerületi ifjúsági női és 
férfi atlétikai versenyt, amelyre
0IOIOIC3IOIOICMO*O«OMOIOIOIC3ICHO«O*O*C

neveztek az Ungvári Atlétikai Club, 
Szolnoki MÁV, Nyíregyházi Vasú 

tas Sport Club, Berettyóújfalui Sport 
Egylet, Hajdúböszörményi MOVE 
Törökszentmiklósi MOVE, Debre­
cenből a DEAC, DGÁSE, DTE, 
DVSC és KISOK.

Darányi Halmán állapota 
változatlanul súlyos

Darányi Kálmán a képviselőház 
elnöke, mint ismeretes, súlyos bete 
gen a Vöröskereszt kórházban fék 
szik. Csütörtökön az érdeklődők e 
gész sora adta le névjegyét a kór-

nyomtatványokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac neca 41. ss.

Ma este
szegedi halászlé, 

túréscsusza1 pengő
a Páll-sörözőben

Születés Pócsi István gópko 
osivüzető leány Katalin, \ edres 
Károly gazdasági cseléd íiu Mi- 
hály. Császár Miklós npsz leány 
Margit, Nagy János npsz fiú Sán 
dór, Dr Turányi Imre körorvos le 
ány Piroska, Bereczki Sándor pénz 
intézeti altiszt leány írón, Burg lm 
re ügynök fiú György.

Eljegysés: Szabó Imre máv. la 
katos—Zombor Magda, Kozák Já­
nos fm—Miskolczi Mária, Tóth Jó 
zsef kádármester—Győri Rozália 
Ehrenfeld Imre kereskedősegéd— 
Klein Sára, Gergely János motor­
szerelősegéd—Röff Ilona.

Házasság: Goldstein József oi-
pőfeJsőrészkeszitősegéd—Tisler Ró
za, Torma Tibor magánhivatalnok 
—Torna Margit.

ház portásánál. A nagybeteg pnli 
tikus látogatót egyáltalán nem fo 
gadat, csupán felesége időzik ágya 
mellett. Csütörtökön késő este Da 
rányi Kálmán állapota változatlan.

Halálozás: Lőrinc György npsz 
g. kát. 37 éves Nyirvasvári, özv. 
Kása Illésnó r. kát. 71 éves Karcag 
Popácsy István villamos kalauz r. 
kát. 36 éves Budapest, Weszecki 
Zsigmond terménykereskedő izr 72 
éves Miklós-u 19.
aoioioaaaoioiokoif

Országos Vásárok
Augusztus 5, szombat Himeshá 

za, Szeged, Vése.
Augusztus 6, vasárnapi Abádsza 

lók, Somogybükkösd Soroksár, 
Augusztus 7, hétfő: Abádszalók 

Adánd, Balassagyarmat (állatv) 
Eger (állatv) Érd, Kenderes, Két 
egyháza, Lekónyes, Mezőkeresztes 
Nádudvar, Nagyoroszi (állat) Pá- 
póo Pásztó, Pécs, Rajka, Sárke- 
resztur, j Somberek., Somógysárd, 
Sopron, Soroksár, Üllő Várpalota, 
Velence, Veszprém Zalaszentiván.
xx>ooooo<xx><x>*oooooooooooo

=MOZI=
Vérző vágyak

Tegnap mutatta be a Hungária 
a legnagyobb zeneköltőnek Beetho 
vennek életéről és szerelméről ké­
szült kitűnő francia filmet. Á tra 
gikus sorsú nagy halhatatlan meg 
személy esitője a kitűnő Harry 
Baur most is lenyűgöző alakítást 
nyújt. A kísérőzenét Beethoven 
legszebb müveiből igen ötletesen 
állították össze, nagy örömére a 
közönség zenekedvelő részének.

A híradó ős a keleti tárgyú kel 
turfilm igen jó.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható iiletmónyjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Mérsékelt szél, növekvő felhőzet 
több helyen főleg nyugaton zápor 
eső, zivatar. A hőmérséklet nyuga 
ton alig változik, keleten emelke­
dik.

Pénteken este Bors István. 
Szombaton este Spanyolország. 

»ooooooooooooooo<x>oo<xxxx>o
He hirdetőinknél vásárol

Lapunkat támogatja

Erőteljes, vérmes kövér embe 
reknél reggelenként éhgyomorra 
egv pohár természetes Ferenc 
Jóseef keserüviz kiadós bélnrüléet 
biztosit, lényegesen előmozdítja az 
emésztést és az anyagcserét s a 
vérkeringést az egész szervezetben 
megélónkiti. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A halhatatlan zeneköltő Beetho 
ven ólettnek regénye:

Vérzfi vágyak
(Beethoven szerelmei) 

Főszereplő: HARRY BAUR
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órától.



augsztus

Sxékrekedéaben szenvedők­
nél reggel felkeléskor e#?y pohár 
természetes Ferenc Jósaef kese 
rüviz a belek eldugulását gyorsan 
megszünteti, a gyomor működését 
előmozdítja, az anyagcserét megó 
lőnkiti, a vért felfrissíti, az idege­
ket megnyugtatja, s igy kellemes 
közérzetet és fokozott munkaked­
vet teremt. Kérdezve meg orvosát 1

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helve:a
Telefon: 30—57.

Springer foto, papirkereake-
lée Ferenc József ut 38. szám.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
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Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselódváltozást átirás végett a cső 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésűtől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mól 
lett.

A gépmunkásokat a góptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó tárccsépeltető, segítő csa 
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,
Egy krajcárt a i épülésért l

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

msmntttttmittmimtmitunininmimiunnnüm
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9,40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
Eonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamliireket ad.

P<ot«k
4.20 Hanglemezek.
5.30 A németalföldi poldervidék. 
6.15 A Rádió Szalonzenekara.
6 45 Kodolányi János előadása. 
7.25 Csorba Gyula és o zenekara. 
8 20 A Szegedi Ünnepi játékok 

keretében az Aida közvetítése. 
9.50 Hirek, időjárásjelentés. hirek 
szlovák és magyar-orosz nyelven.

Utánna: Csevegés a szabadtéri 
játékok műhelytitkairól.

Szon>bat
10.20 Felolvasás.
10 45 Felolvasás.
12 10 Sallak Pál énekel, zongorán 
kíséri Földes László.
1 30 Hanglemezek.
4.15 Bátori írón meséi
5.10 A m. Mr Honv delmi Minisz 
ter I. sz. reyőscsoportjának műsora. 
5.40 A rádió postája.
6.10 Uniczky László jazzenekara 
játszik.rALFÖLD POLITIKAI 

NABLA P
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P , vidéken 
140 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL 1
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFAJA MÉRSÉKELT.J

A vonat HOVA A vonat
HONNAN

nemo I indul neme ! érkezik

azgy. 1-50 Bpest keleti mv 1-15 Szerencs
HZ. 4-50 Nyirábránv ■ z. 4-35 Bpest nyugati

4.55 Nyháza-Ungvár „ 6-47 Nyirábrány
m. 5-05 Füzesabony 6,52 Tiszalök
sz. 6-20 Tiszaiba m 7-02 Tiszafüred

6-45 Püspökladány m 705 Nyirábrány
m. 5-55 Balmazújváros m 7-12 Nagy kóroki

6.13 Nyháza-Ungvár „ 7-15 Nyíregyháza
V. 6-21 Nagykereki gy-« 7*22 Bpest keleti

seb. 7-24 Bpest nyugati SZ 7-42 Nagylőta Vértes
m. 7.40 Hajdúnánás „ 7-55 Balmazújváros
sz. 7 58 Nagyiéta Vértes gy 8-14 MunkácsNyháza
m. 8-12 Miskolc sr„ 8‘35 Tiszalök

<y. 8 16 Bpeat keleti M 8-58 Püspökladány
V. 8 16 Nyirábrány 910 Szerencs
m. 9-23 Il-szoboszló 11-13 Nagylóta-Vértea

9-2 J Derecske m. 10-33 H-szoboszIó
gy. 11-53 Nyháza-Ungvár 11-25 Hajdúnánás
m. 12-07 Füzesabony V. 11-30 Nyirábrány
gy- 12-19 Bpest nyugati m. 11-35 Derecske
ez. 12-25 Tiszalök ez. 11-40 Ungvár-Nyháza
„ 12-30 Bpest nyugati gy. 11"46 Bpest nyugati
„ 12-31 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
„ 14-27 Nyháza-Ungvár EZ. 13'52 Bpest nyugati
u 14-30 Nagyiéta Vértes 14-02 Tiszalök
u 14-32 Nyirábrány V. 14-22 Nagykereki

14-35 Tiszalök m. 14-26 Csap-Nyháza
„ 14 40 Püspökladány Arp 15-24 Bpest keleti
m. 14-43 Balmazújváros m. lti'45 Balmazújváros
sz. 11 Nagykereki V. 16 54 Nyirábrány

Arp 15'2ti Nyháza-Ungvár m. 1655 Nagyiéta Vértes
m. 16-00 Füzesabony gy- 17-04 Ungvár-Nyháza
gy 17 11 Bpest nyugati 8Z 17-05 Tiszalök
m 18*43 Nyirábrány 18'25 Nagykereki
sz. 18-45 Tiszalök gy 18*35 Bpest nyugati
,, 18*48 Nyháza-Ungvár m. 18-39 Nyíregyháza
„ 18 58 Nagykereki 20-10 Füzesabony
e 1900 Tiszafüred sz 20*20 Püspökladány

V. 19'30 Nagyiéta Vértéi 20‘ 28 Tiszalök
Arp 20 óo Bpest keleti Arp 20-33 Ungvár-Ny háza
sz. 21-44 , net nvuirmti SZ 2P13 Nagykereki
g y

2i'4o Nyháza-Csap sz 21-20 Ungvár-Nyháza
sz. 21*45 Tiszalök m. 21*30 Nyirábrány
„ 2 J 23 Nyíregyháza gy 21-43 Bpest keleti

SZ. 22-15 Bpest nyugati j
SZ. 23-44 Füzesabony

«MM

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

alvilág elles
Irta: SIMONFFY PÁL.

1 »M rr—nmni

51 —
Henry jól megfigyelhette, hogy 

milyen izgatott, egyik cigarettát 
a másik után szívta el és sűrűn 
tekintgetett az ajtó felé. A gangs­
ter egy darabig szemlélte áldoza­
tát, aki ügyet sem vetett rá,majd 
felállt és lassú léptekkel az asztal 
felé indult.

Kihúzta az idős emberrel szem­
ben levő széket és természetes 
mozdulattal leü t az asztalhoz. A 
másik meglepetten, ellenséges arc 
cal nézett rá, de ez Youngot nem 
zavarta. Szókét úgy állította be, 
hogy arca árnyékba essen.

— Ki ön és mit óhajt ? — szó 
lalt meg Leis'-er, látva, hogy a to 
lakodó egyáltalán nem igyekszik 
beszélgetést kezdeni. Szavait azon 
ban a szembenülö válasz nélkül 
hagyta. Leister türelmetlen mozdu 
latot tett az egyik arrahaladó pin 
cár felé és ekkor Young megszó­
lalt. Hangjának nem volt semmi 
színe, száraz egyhangúsággal pe­
regtek szájából a szavak.

— Newton kapitány nem lesz 
itt, azon egyszerű oknál fogva,mert 
nem is 6 hívta fel Önt, hanem én.

Leister csodálkozva pillantott 
az idagan faló és összehúzott sze­
mekkel igyekezett kivenni a má­
sik arcvonásait,

— Ostoba tréfa akar lanni,vagy 
zsarolás ? — dünnyögte inge­
rülten.

A másik hangja fenyegetővé 
vált:

— Sohse idegeskedjék, azzal 
csak az unokahuga helyzetén ront.

Az idős ember értelmetlenül bá 
múlt rá egy darabig majd arca 
elvörösödött a méregtől:

— Hallja maga csirkefogó... — 
nem tudta tovább folytatni mert 
valami a torkára forrasztotta a be 
szódét. Az asztal szóién ugyanis 
fenyegető némaságban rászegeződ 
ve hatalmas automata pisztoly cső 
ve tűnt elő és Leister bármilyen 
dühös ie volt, gondolkodóba esett 
a bizalmatlan 1 .tvány felett.

(Folytatjuk.)
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A ■■erkeaztésért 6* kilóiéért feleiül
Dr. DIÖSZEGHY JaNOS

_______ léptül ejdonoe __________ _
Nyomatott, dr. Diószeghy János

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen, Piao nooa 41 eeám.

Feielöi njemdefeeeló Tátit Fwim«”
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